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1-5    Задания базового уровня  

6-7     Задания повышенного уровня 

Вариант 1. 

1.Упростите выражение. 

а) 10  у        ;         б) (3х-1)(3х+1)-       . 

 

2. Разложите на множители. 

а)  25а-а  ;          б) 3  -6а+3;                

 

3. Решите уравнение. 

а) 3х-5(2х-1)=3(3-2х);   б)
    

 
 - 

   

 
 =2;    в) 5х-6  =0. 

 

4. Решите систему уравнений  

 

            х+2у=11; 

            5х-3у=3. 

 

 

 

5.а) Постройте график функции у = -2х-2. 

б) Определите, проходит ли график функции через       

точку  А (-10;-18). 

 

6. За 8 часов по течению реки лодка проходит 

расстояние в 2 раза больше, чем за 5 часов против 

течения. Какова скорость течения, если собственная 

скорость лодки 13,5 км/ч? 

 

7. Докажите, что верно равенство. 

(а-х)(а+х) – b(b+2х) – (а-b-х)(а+b+х)=0. 

Вариант 2. 

1.Упростите выражение. 

а)5           ;            б)(2х-1)(2х+1)-       . 

 

2. Разложите на множители. 

а)  с- 9с;         б)  2  +12а+18;              . 

 

3. Решите уравнение. 

а) 3-4(1-6х)=2(3х+4);    б)
   

 
 - 

   

 
 =4;       в)3  +4х=0. 

 

4. Решите систему уравнений  

 

            у-3х=5; 

            2у-5х=23. 

 

 

 

5.а) Постройте график функции у = 6-3х. 

 б) Определите, проходит ли график функции через       

точку  А (10;-24). 

 

6. За 8 часов по течению реки лодка проходит 

расстояние в 2 раза больше, чем за 5 часов против 

течения. Какова собственная скорость лодки, если 

скорость течения реки 1,5 км/ч? 

 

7. Докажите, что верно равенство.  

(а+с)(а-с) – b(2а-b) – (а-b+с)(а-b-с)=0. 

 

 


